



天泰世纪 私人专属的奢华健身会所

没有预约，只有时间的游走；没有应酬，只有心灵的交流；在这里，奢华与尊贵只是一种闲适的生活态度，物质之上身享受、心自由……天泰世纪健身会所，秉承自由和谐的健身理念，全身心为您打造舒适健康的运动环境，追求健康、积极向上的生活态度，立志成为您私用专属的健身会所。

私人贴身管家，全程尊享专属服务

拥有奢华高档的健身环境，全球领先的体测仪器进行人体成分分析和体形诊断，或采用世界领先的美国进口必确健身器材，天泰世纪并不轻易满足于先进的硬件设施，而是推崇私人管家式的服务，让每一位会员尊享人性化的健身体验。

一切都从您进馆刷卡的那一刻开始，智能中心读取您的个人资料，智能中心预约课程及教练，教练在前台等候您，引领您到定制课程区，全程指导陪伴。天泰世纪聘请专业级教练，在场馆的每一个运动区，您都可以获得专业指导，让运动更健康有效。会所还为会员提供营养餐服务，由专业营养师一对一服务，针对个人体



动感自由搏击台

质，结合营养学、行为心理学、运动学等研制的全方位方案将健康习惯融入生活。

需要强调的是，天泰世纪的金牌明星教练和全家营养保健师也都是很厉害的人物哦，会所任职教练团队中，3个曾获得世界冠军荣誉，8个曾获得国家冠军或国家级奖项，高素质明星教练团队，打造高品质健身享受！

多个独家休闲项目 完美演绎顶级奢华

天泰世纪会所面积5000多平方米，聘请国际专业室内设计、环境设计师；用世界领先的环保材料，让会所每一处都明亮舒适，打造健康环保的环境。会所内引用世界领先的地源热泵技术，利用浅层地能进行供热制冷；没有噪音，没有空调房的干燥不适，让会

所四季温暖如春。

在天泰世纪健身会所，你将享受全方位健身体验。会所除了市面上所有的健身项目如器械健身、瑜伽等，还有室内壁球、篮球，但作为南京首家多功能运动会所，天泰世纪远没有如此简单！

天泰世纪拥有南京度假室内实景高尔夫球馆，一年四季都可挥杆，由专业设计师设计场地及球道，可以真实地把握推杆线路，让每个使用者不断地练习各种推杆的力度；动感自由搏击台，激情与力量的体验，四周有6台多角度摄像头，当您在拳击台上对抗比赛时，会所可以对比赛进行录制，为您保存这段激情与回忆；还有南京独家室内岩壁攀岩馆，设有多种难度路线，可自由选择，让身体体验优美、流畅、刺激、力量的感觉。更有加拿大香柏木全玉汗蒸房等等不一而足……

填补南京 奢华私人健身会所的空白

天泰世纪总经理张天访谈录

2010年11月底，备受瞩目的奢华私人健身会所——天泰世纪在河西奥体绚丽登场，“私人专属”“精英领地”以及近万元起步的年卡等都让它成为热议的话题。近日，记者来到天泰世纪一探究竟，也与总经理张天对话，为南京市民揭开天泰世纪的神秘面纱。

风景秀丽的奥体、5000多平方米宽敞舒适的健身环境、健康环保的材料、高效能的环境零污染、刷卡进馆、私人管家顾问的全程陪伴……采用欧美先进HOME七星级健身服务系统，集私教健身、养生理疗、美容spa、营养保健为一体的全功能私家健身会所。引进世界一流品牌美国必确健身设备，为您提供最舒适、最有效、最安全的运动设备，特色趣味设施，如高尔夫练习、动感器械、动感搏击台等设备元素，让你将运动与快乐彻底结合！

天泰世纪总经理张天介绍，会所的装修成本高达2千万元，每月在人力物力上的耗费成本也让人咂舌，至少花费百万元。天泰世纪与现今南京健身市场的健身场馆有着明确的差别定位，总经理张天告诉记者，天泰世纪的服务对象主要是年薪20万元以上的人群。这在年卡价格限定上可见一二，天泰

世纪的个人年卡是9800元一张，而南京现在的大众健身年卡售价多在两三千元左右。

耗资数千万，但能享受到这里服务的人却少之又少。天泰世纪总经理张天说，该会所实行的是会员制，为保证服务的质量，会员数量要控制在1000人以内，这就决定了天泰世纪的客户群是“小众群体”，这也是目前所有私人会所对客户群体的定位。张天表示，天泰世纪的开设正是为了满足南京的高端群体的健身消费需求，会所的健身馆会籍顾问都是一对一的服务。

据介绍，天泰世纪为每位顾客配备私人贴身管家和专业管家式会籍顾问，通过对您体质素进行全面检测，了解您对身体的第一需求，配合私人教练、理疗师、营养专家，制订专属您的健身计划及方案，并且定期每月对会员身体进行全面体质检测，制订更合理更安全更有效的健身方案，让健康习惯融入到生活中去！

天泰世纪健身会所，秉承自由和谐的健身理念，全身心为您打造舒适健康的运动环境，追求健康、积极向上的生活态度，立志成为您私用专属的健身会所。

快报记者 彭凌梅

活力的身体，已如探囊取物，年轻的感觉，才是最高的追求！

TINTIME
时光宝盒 您的私用专属

天泰世纪私家健身会所

南京首家 高科技智能管家式服务 私人健身会所

创始会员招募中

VIP尊贵专线: 83612828/86898899



TINTIME 南京天泰世纪健身有限公司
Nanjing Tintime century fitness Co., LTD

会所地址: 南京奥体中心环下路46号柱